
東御中央公園アンケート調査

回答数：433人　

調査期間：令和3年7月1日～7月31日



このアンケートは これからも末永く親しんでもらえる公園 公園内の体育施設にするため実施します アンケート結果、 ・ 。

をもとに、今後の公園運営に活かしていきますのでよろしくお願いします。

該当する□にチェックをしてください。

１ 年代を教えてください。

□10代未満 □10代 □20代 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代 □80代以上

２ 性別を教えてください。

□男 □女 □その他

３ お住まいを教えてください。

□田中地区 □滋野地区 □祢津地区 □和地区 □北御牧地区 □市外（ ）

４ 職業を教えてください。

□小学生 □中学・高校生 □自営業 □会社員・公務員 □主婦（夫） □パート・アルバイト

□学生 □無職 □その他（ ）

５ 中央公園（体育施設を含む）を利用されたことはありますか。

□ある □ない ⇒ 設問１2へ

6 設問5で「ある」と回答した方へ 主に利用される施設はどこですか。

□公園（森林エリア、遊具・噴水エリア等） □体育施設 □両方

7 利用される場合どなたと行かれることが多いですか （複数回答可）。

【公園】□ひとり □夫婦・パートナー □親 □子 □兄弟 □祖父母 □孫 □三世代以上 □友達・仲間

□特に決まっていない □その他（ ）

【体育施設】□ひとり □夫婦・パートナー □親 □子 □兄弟 □祖父母 □孫 □三世代以上 □友達・仲間

□特に決まっていない □その他（ ）

8 中央公園の利用頻度はどのくらいですか。

【公園】□ほぼ毎日 □週2～3回程度 □月2～3回程度 □年に数回 □ほとんど利用しない

【体育施設】□ほぼ毎日 □週2～3回程度 □月2～3回程度 □年に数回 □ほとんど利用しない

9 利用する主な目的は何ですか （複数回答可）。

【公園】□遊び □運動 □散歩 □憩い □自然観察 □イベント □待ち合わせ

□部活、サークル活動 □その他（ ）

【体育施設】□遊び □運動 □イベント □部活、サークル活動 □ 教室

□その他（ ）

東御中央公園の利用に関するアンケート 10 よく利用されるエリアはどこですか （複数回答可）。

【公園】□森林エリア □遊具・噴水エリア □芝生エリア

【体育施設】□市民プール □グラウンド □テニスコート □ゲートボール場 □体育館 □弓道場

□武道館 □マレットゴルフ場

11 あなたの中央公園（体育施設を含む）に対する満足度をおきかせてください。

森林エリア □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

遊具・噴水エリア □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

芝生エリア □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

体育施設 □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

公園施設（トイレなど） □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

スタッフの対応 □とても満足 □満足 □不満 □とても不満 □わからない

特に良いと思うところ（ ）

特に悪いと思うところ（ ）

12 設問５で「ない」と回答した方へ 利用しない、したことがない理由は何ですか（複数回答可)

・ （ ）□知らなかった □遠い 行きにくい □行く目的がない □必要な設備が整っていない

（ ） （ ）□特に理由はない □別の公園に行くから □その他

13 あなたが公園に求める役割は何ですか （複数回答可)。

□散歩や休憩ができる安らぎの場 □子どもたちの遊び場 □自然と触れ合える観察・体験・学びの場

□球技などができる運動の場 □ウォーキングなど健康維持・増進ができる場 □防災拠点の場（避難場所）

（ ）□イベント開催など賑わいの場 □その他

14 その他 中央公園（体育施設を含む）へのご意見、ご提案がありましたら自由にご記入ください。

ありがとうございました。
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東御中央公園アンケート調査用紙
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　２　性別を教えてください。

男
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男 186
女 244
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　３　お住まいを教えてください。

田中地区

滋野地区

祢津地区

和地区

北御牧地区

市外

田中地区 158
滋野地区 63
祢津地区 85
和地区 67
北御牧地区 47
市外 13
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４　職業を教えてください。

小学生

中学・高校生

自営業

会社員・公務員

主婦（夫）

パート・アルバイト

学生

無職

その他

４　職業を教えてください。

小学生 15
中学・高校生 7
自営業 33
会社員・公務員 192
主婦（夫） 48
パート・アルバイト 86
学生 4
無職 41
その他 7
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６　設問5で「ある」と回答した方へ　
　　　主に利用される施設はどこですか。

公園施設

体育施設

両方

公園施設 245
体育施設 22
両方 147
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７-１　利用される場合どなたと行かれることが多いです
か。　（複数回答可）【公園】

系列1

ひとり 104
夫婦・パートナー 142
親 41
子 186
兄弟 21
祖父母 6
孫 46
三世代以上 7
友達・仲間 92
特に決まっていない 33
その他 7
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７-２　利用される場合どなたと行かれることが多いです
か。（複数回答可）【体育施設】

系列1

ひとり 19
夫婦・パートナー 21
親 16
子 56
兄弟 11
祖父母 0
孫 5
三世代以上 1
友達・仲間 83
特に決まっていない 20
その他 6
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ほぼ毎日

週2～3回程度

月2～3回程度

年に数回

ほとんど利用しない

８-１　中央公園の利用頻度はどのくらいですか。
【公園】

ほぼ毎日 15
週2～3回程度 53
月2～3回程度 124
年に数回 174
ほとんど利用しない 26
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８-２　中央公園の利用頻度はどのくらいですか
【体育施設】

ほぼ毎日

週2～3回程度

月2～3回程度

年に数回

ほとんど利用しない

ほぼ毎日 5
週2～3回程度 22
月2～3回程度 29
年に数回 70
ほとんど利用しない 43
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９-１　利用する主な目的は何ですか。（複数回答可）
【公園】

系列1

遊び 210
運動 157
散歩 204
憩い 77
自然観察 34
イベント 73
待ち合わせ 16
部活、サークル活動 8
その他 10
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９-２　利用する主な目的は何ですか。（複数回答可）
【体育施設】

系列1

遊び 37
運動 112
イベント 43
部活、サークル活動 34
教室 23
その他 8
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１０-１　よく利用されるエリアはどこですか。
（複数回答可）【公園】

系列1

森林エリア 150
遊具・噴水エリア 181
芝生エリア 307
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１０-２　よく利用されるエリアはどこですか。
（複数回答可）【体育施設】

系列1
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森林エリア

とても満足

満足

不満

とても不満

わからない

１１　あなたの中央公園（体育施設を含む）に対する満足度をおきかせください。　
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遊具・噴水エリア
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芝生エリア

とても満足
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とても不満

わからない

とても満足 56
満足 244
不満 51
とても不満 9
わからない 54

とても満足 52
満足 212
不満 38
とても不満 5
わからない 107

とても満足 90
満足 261
不満 32
とても不満 6
わからない 25
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スタッフの対応

とても満足

満足

不満

とても不満

わからない

とても満足 27
満足 161
不満 118
とても不満 35
わからない 73

とても満足 28
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不満 41
とても不満 8
わからない 192

とても満足 21
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不満 24
とても不満 14
わからない 239
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１２　設問5で「ない」と回答した方へ　利用しない、
したことがない理由は何ですか（複数回答可）

系列1

知らなかった 2
遠い・行きにくい 2
行く目的がない 12
必要な設備が整っていない 0
特に理由はない 4
越の公園に行くから 2
その他 1
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１３　あなたが公園に求める役割は何ですか。（複数回答可）

系列1

散歩や休憩ができる安らぎの場 343
子供たちの遊び場 298
自然と触れ合える観察・体験・学びの場 178
球技などができる運動の場 133
ウォーキングなど健康維持・増進ができる場 259
防災拠点の場（避難場所） 124
イベント開催など賑わいの場 154
その他 11


